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Пререквізити Особливі вимоги відсутні  

 

1. Мета і завдання дисципліни 

 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Податкова політика» 

надання студентам знань з питань податкової політики держави, необхідних 

майбутнім фахівцям для здійснення управління у сфері оподаткування. 

Завдання вивчення дисципліни «Податкова політика»: вивчення 

теоретичних та організаційних основ податкової політики і податкового 

законодавства, дослідження закономірностей і методології формування 

податкової політики в контексті забезпечення стабільності державних фінансів 

та стійкого розвитку суспільства 

 

 



2. Результати навчання 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 

повинен 

знати: 

 теоретичні основи податкової політики; 

 форми податкової політики; 

 організаційно-інституціональні аспекти податкової політики; 

 реалії податкової роботи та адміністрування податків; 

 специфіку податкового регулювання щодо окремих податків і зборів; 

 особливості справляння прямих і непрямих податків. 
вміти: 

 приймати рішення щодо вибору напрямків та форм податкової політики; 

 застосовувати на практиці знання з обліку податків та зборів; 

 контролювати правильність визначення сум податкових зобов’язань з 

податків та зборів, а також своєчасність їх сплати; 

 визначати переваги застосування інструментів податкового  регулювання. 

набути соціальних навичок(soft-skills): 

 здійснювати професійну комунікацію, ефективно пояснювати і 

презентувати матеріал, взаємодіяти в командній діяльності; 

 вміння планування та управління часом, робота з інформацією та 

прийняття рішень, розвиток проектного мислення, вміння переконання та 

аргументації. 

 
3. Політика курсу та академічна доброчесність 

Здобувачі вищої освіти мають дотримуватися принципів академічної 

доброчесності, усвідомлювати наслідки її порушення.  

При організації освітнього процесу в Центральноукраїнському 

національному технічному університеті здобувачі вищої освіти, викладачі та 

адміністрація діють відповідно до: Положення про організацію освітнього 

процесу у ЦНТУ; Положення про організацію вивчення вибіркових навчальних 

дисциплін у ЦНТУ; Положення про рубіжний контроль успішності та сесійну 

атестацію здобувачів вищої освіти ЦНТУ; Положення про критерії оцінювання 

знань здобувачів вищої освіти у ЦНТУ; Положення про дотримання 

академічної доброчесності НПП та здобувачами вищої освіти у ЦНТУ;  Кодекс 

академічної доброчесності ЦНТУ. 

4. Програма навчальної дисципліни  

ТЕМА 1. . Соціально-економічний зміст податкової політики. 

ТЕМА 2. Наукова парадигма податкової політики. 

ТЕМА 3. Напрямки і форми реалізації податкової політики. 

ТЕМА 4. Оцінка ефективності податкової політики. 

ТЕМА 5. Організація податкової роботи та адміністрування податків. 

ТЕМА 6. Тенденції розвитку прямого оподаткування. 

ТЕМА 7. Непряме оподаткування та його розвиток. 

ТЕМА 8. Місцеве оподаткування і перспективи його реформування. 
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ТЕМА 9.  Проблемні аспекти функціонування податкової політики. 

ТЕМА 10. Перспективи уніфікації податкової політики в контексті 

глобалізаційних процесів. 

ТЕМА 11.  Стратегія податкового реформування і трансформація податкової 

політики. 

5. Система оцінювання та вимоги 

Види контролю: поточний, підсумковий. 

Методи контролю: спостереження за навчальною діяльністю здобувачів, 

усне опитування, письмовий контроль. 

Рейтинг студента із засвоєння дисципліни визначається за 100 бальною 

шкалою, у тому числі: перший рубіжний контроль – 50 балів, другий рубіжний 

контроль – 50 балів. 

Семестровий залік полягає в оцінці рівня засвоєння здобувачем вищої 

освіти навчального матеріалу на лекційних, практичних, семінарських або 

лабораторних заняттях і виконання індивідуальних завдань за стобальною та 

дворівневою («зараховано», «не зараховано») та шкалою ЄКТС результатів 

навчання. 

 

 

Розглянуто і схвалено на засіданні кафедри аудиту, обліку та 

оподаткування, Протокол №_1_ від  «17» _серпня___ 2022 р. 
 

 


